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Уважаемые жители городского поселения Куминский!

Представляя свой отчет о работе администрации городского поселения Куминский за 2016 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год. В отчетном периоде вся работа главы и администрации поселения строилась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом городского поселения Куминский, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 

Главным  направлением деятельности администрации городского поселения Куминский является:  обеспечение жизнедеятельности граждан, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация.

Доходы городского поселения Куминский
Доходная часть бюджета муниципального образования городское поселение Куминский на 2016 год с учетом уточнений составляет 73 924,0 тыс. рублей. 
Уточненный план по исполнению расходной части составляет 75 166,5 тыс. рублей, дефицит бюджета 1 242,5 тыс. рублей. 

Исполнение доходов за 2016 год составило 74 696,7 тыс. рублей, расходов – 71 840,9 тыс. рублей профицит бюджета 2 855,8 тыс. рублей.

Плановые назначения доходной части бюджета исполнены на 101,5 %, в том числе по налоговым поступлениям на 120,0 %, по неналоговым поступлениям на 115,3 %.

Доходы бюджета поселения формируются в основном за счет безвозмездных поступлений, что составляет 93,4 %. 

 За 2016 год безвозмездные  поступления составили  69 040,7 тыс. рублей. 

 В общем объеме безвозмездных поступлений по бюджету поселения предусмотрены:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 29 479,2 тыс. рублей, в 2015 году – 25 954,3 тыс. рублей,

- дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 3 000,0 тыс. рублей, в 2015 году – 1 358,9 тыс. рублей,

- нотариальные действия (проведено 1399 услуг) -  121,8 тыс. рублей,

- субвенций – 468,6 тыс. рублей, в 2015 году – 468,2 тыс. рублей,

- иных межбюджетных трансфертов – 36 062,9 тыс. рублей, в 2015 году – 20 858,8 тыс.рублей,

Иные межбюджетные трансферты в 2016 году были предоставлены:

на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение безработицы – 3436,0  тыс. рублей;

на повышение оплаты труда работников культуры – 368,6 тыс. рублей;

на обеспечение экологической безопасности (грант за санитарное состояние поселения) - 80,0 тыс. рублей;

на модернизацию и подготовку к осенне-зимнему периоду ЖКХ – 32 172,3 тыс. рублей.

В течение 2016 года постоянно велась работа по увеличению собственных доходов: 

при первоначальном плане 4 882,9 тыс. рублей исполнение составило 5 656,0 тыс. рублей. 

Администрацией городского поселения Куминский были разработаны следующие мероприятия по увеличению доходов:

- расширен перечень платных услуг, оказываемых МКУ ЦКМ «Камертон»;

- предусмотрена оплата за найм жилых помещений коммерческого и служебного использования в муниципальном жилом фонде с целью приближения их к рыночным, утвержден перечень коммерческого и служебного найма из состава муниципального жилфонда;

- предусмотрена возможность выкупа жилых помещений, занимаемых по договорам найма жилого фонда коммерческого использования;

- обеспечено привлечение средств в бюджет поселения от продажи земельных участков;

-проводится необходимая работа с налогоплательщиками по сокращению и ликвидации задолженности по налоговым платежам.

Кроме того ведется постоянная работа с населением по погашению задолженности по налогам, оказывается практическая помощь при регистрации в «Личном кабинете налогоплательщика», при оформлении документов на льготу по налогам.

Расходы городского поселения Куминский
Характеризуя расходную часть бюджета поселения можно сказать следующее:

расходная часть бюджета муниципального образования городское поселение Куминский на 2016 год с учетом уточнения утверждена в сумме 75 166,5 тыс.  рублей. Исполнение расходов за 2016 год составило 71 840,9 тыс. рублей, что в процентном отношении составляет 95,6 % от уточненного плана.   

           Основными статьями расходов бюджета муниципального образования городское поселение Куминский являются:

- содержание органов местного самоуправления администрации городского поселения Куминский;

- расходы на содержание подведомственного учреждения «Центр культуры и молодежи «Камертон» ; 

 - жилищное хозяйство

- коммунальное хозяйство 

 - благоустройство.  

          По сравнению с прошедшим 2015 год наблюдается тенденция увеличения роста расходов, предусмотренных на обеспечение обязательств по разделам «культура» и «молодежная политика», несмотря на то, что объем межбюджетных трансфертов на реализацию майских Указов Президента в части повышения оплаты труда работников культуры в 2016 уменьшен практически на 60 %, стимулирующие выплаты по итогам работы 2016 года произведены за счет средств местного бюджета. 


Большую часть расходов бюджета в общем объеме занимают обязательства по разделу 05 «Жилищно - коммунальное хозяйство» и составляют 51,5 % в общем объеме расходов. В абсолютной величине это 37 029,3 тыс. рублей. Исполнение составило 96,9 % от уточненного плана.

Мероприятия осуществлялись в разрезе по нескольким направлениям:

1.
Капитальный ремонт жилищного фонда.

2.
Содержание жилищного фонда.

3.       Уплата взносов на капитальный ремонт многоквартирного жилищного фонда  и софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирного жилищного фонда в форме субсидирования расходов.

4.
Содержание и текущий ремонт общепоселковых дорог.

5.
Обеспечение мероприятий по уличному освещению (обеспечение освещения, содержание объектов уличного освещения).

6.
Вывоз и содержание пункта временного размещения отходов.

7.
Вопросы озеленения поселения.

8.
Содержание мест захоронения.

9.
Прочее благоустройство (содержание объектов благоустройства (сквер, детские площадки), разработка противопожарной минерализованной полосы, санитарная очистка поселка,  устройство деревянных тротуаров, приобретение контейнеров и обустройство стационарных контейнерных площадок и прочие вопросы).

В соответствии с посланием Президента РФ Федеральному Собранию РФ от 12 декабря 2013 года (в части бюджетной политики), бюджеты всех уровней в течение двух лет, максимально должны перейти на программный принцип построения бюджета.

Структура расходов бюджета муниципального образования городское поселение Куминский на 2016 год состоит из программных и непрограммных расходов.

В течение 2016 года в муниципальном образовании городское поселение Куминский объем обеспечения расходных обязательств в формате муниципальных программ составил 3 837,6 тыс. рублей, исполнение 3 802,9 тыс. рублей. В 2016 году в муниципальном образовании функционально действовали 5 муниципальных программ : 

 - муниципальная программа "Развитие муниципальной службы в городском поселении Куминский на 2014 - 2016 годы и на период до 2020 года» с плановым объемом финансирования 175,0 тыс. рублей, объем финансовых средств в течение 2016 года не освоен в связи с отсутствием экономической необходимости;

- муниципальная программа "Профилактика терроризма и экстремизма на территории городского поселения Куминский на 2014 - 2016 годы и на период до 2020 года» с плановым объемом финансирования 19,5 тыс. рублей, средства освоены в объеме 19,4 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Автомобильные дороги городского поселения Куминский. Текущий ремонт и содержание на 2014 - 2016 годы и на период до 2020 года» с плановым объемом финансирования 1 258,9 тыс. рублей, средства освоены в объеме 1 257,4 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Поддержка жилищного хозяйства и капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в городском поселении Куминский на 2014 - 2016 годы" с плановым объемом финансирования 2 034,3 тыс. рублей, средства освоены в объеме 2 000,9 тыс. рублей.

- муниципальная программа «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования городское поселение Куминский на 2014 – 2016 годы и на период до 2020 года» с объемом финансирования 525,2 тыс. рублей, средства освоены в полном объеме.

С 2017 года дополнительно введены в действие еще 2 муниципальные программы с предусмотренным объемом финансирования.

Согласно оценке структуры и динамики расходов бюджета, как и в предыдущие годы, сохранена социальная направленность бюджета, обусловленная принятыми расходными обязательствами.

Следует отметить, что в 2016 году, как и в предыдущие годы бюджетная политика поселения в области расходов была направлена на решение приоритетных задач экономически значимых программ и мероприятий, безусловное выполнение принятых бюджетных обязательств.

      Демографическое развитие и рынок труда
Основной целью демографической политики является улучшение демографической ситуации на основе увеличения продолжительности жизни и укрепления здоровья населения, создания благоприятных условий для рождения и воспитания детей, оптимизации миграционных потоков.

         Численность постоянного населения городского поселения Куминский по состоянию на 01.01.2016 года (по данным Росстата) составила 2 801 чел. И снизилась на 7% к уровню 2011 года.  За 1995-2015 годы наблюдается тенденция к снижению  численности  постоянного населения за счет миграционного оттока граждан и естественной убыли населения. Численность экономически активного населения также снизилась на 26% к уровню 2011 года, за счет снижения занятых в экономике в частном секторе, и составила 986 человек.
На протяжении всего прогнозируемого периода основным фактором, определяющим рост численности населения, останется естественный прирост населения. 
Основные меры по снижению смертности должны быть направлены на совершенствование организации медицинской помощи и повышение ее доступности, профилактику социально значимых болезней, онкологических заболеваний в частности.

Необходимо в среднесрочном периоде сохранить достигнутые целевые ориентиры, установленные Президентом Российской Федерации. 

Основные тенденции социально-экономического развития в 2015-2016 годы

Уровень потребительского спроса обеспечен ростом доходов населения. Среднегодовой темп прироста номинальной заработной платы за период 2015-2016 годов составил в среднем 2,4 %, среднедушевых доходов населения – 8,76 %. 
Рост потребительского спроса населения существенно поддерживался потребительским кредитованием. В то же время на потребительском рынке сохранялась относительно невысокая инфляция.

За последние пять лет численность трудовых ресурсов и экономически активное население поселения уменьшились на 26% , численность занятых в экономике снизилась на 33%, произошел рост безработных граждан на 12%. По состоянию на 01.01.2016 официально зарегистрировано 47 безработных гражданина, а по состоянию на 01.01.2017 – 32 безработных гражданина. Основная доля занятых в экономике в сферах: обрабатывающие производства - 29%, образование - 15%, коммунальные, социальные услуги - 14%, оптовая и розничная торговля - 9%, здравоохранение - 9%. Из общей численности занятых в экономике доля предпринимателей составляет 5%, доля работающих пенсионеров 24%.

           Продолжалась совместная работа администрации поселения, Центра занятости и комитета по экономической политике администрации Кондинского района в части стабилизации ситуации на рынке труда.

 В течение 2016 года с целью уменьшения численности безработных граждан и улучшения социального уровня населения в целом реализованы следующие мероприятия:

· По программе ХМАО-Югры содействия Центрам занятости населения было трудоустроено на временные рабочие места   - 173 человек.

· В летний период был трудоустроен на временные работы 71 несовершеннолетний гражданин, 

· Воспользовались программой по самообеспечению - 0 семей,

· Прошли профессиональную переподготовку  6 человека.

· Создано 4 рабочих места в сфере предпринимательской деятельности.

Несмотря на проведенную работу, численность зарегистрированных безработных остается достаточно высокой (3,2% от уровня регистрируемой безработицы). 

Основными причинами, способствующими сохранению регистрируемой безработицы считаю следующие факторы:

- снижение объемов заготовки и переработки лесной продукции на лесозаготавливающих и лесоперерабатывающих предприятиях;

-  нежелание жителей поселения участвовать в программах по самозанятости  и  самообеспечению,   хотя эти программы предусматривают сразу выделение денежных средств для стартового шага по ведению собственного дела;

- склонность жителей, стоящих на учете в Центре занятости к ведению асоциального образа жизни.

Характеристика сценариев среднесрочного развития
         Социально-экономическая политика муниципального образования городское поселение Куминский определена на основе приоритетов, сформулированных в Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и в Стратегии Югры – 2030.

В прогнозном периоде социально-экономическое развитие будет определяться основными тенденциями:

- направление инвестиционной политики на поддержку малых мобильных форм природопользования (лесозаготовки и лесопереработки, заготовки и переработки дикоросов, аграрного производства);

- реформирование жилищно-коммунального хозяйства, нацеленного на повышение энергоэффективности;

- активное жилищное строительство, формирование необходимых условий поддержки для индивидуального жилищного строительства, развитие местной базы стройиндустрии; 

С учетом выявленных тенденций, основные варианты среднесрочного социально-экономического развития поселения определяются реализацией следующих ключевых факторов:
- демографическим развитием;

- интенсивностью повышения качества человеческого капитала;

- эффективностью реализации природно-ресурсного потенциала;

- инфраструктурным развитием;

- эффективностью мероприятий, поддерживающих предпринимательскую и инвестиционную активность;

- эффективной бюджетной политикой поселения.

Таблица 1
Основные характеристики сценария среднесрочного экономического развития

	Социальное развитие
	Повышение доступности медицинских, образовательных услуг; услуг культуры для жителей всех возрастных групп поселения; сокращение уровня бедности в результате расширения занятости населения в секторе бюджетных и коммерческих услуг; развитие малого предпринимательства; обеспечение условий для саморазвития, продовольственного обеспечения, самозанятости.

	Жилищная политика
	Активное жилищное строительство, формирование необходимых условий поддержки для индивидуального жилищного строительства, развитие местной базы стройиндустрии.

	Образовательная политика
	Повышение уровня квалификации местного населения и сокращении уровня безработицы.

	Лесоперерабатывающий комплекс и его конкурентные преимущества
	создание и развитие конкурентоспособного лесопромышленного потенциала, ориентированного на углубление, активную модернизацию заготовки и переработки небольшими долями низкосортного сырья точно в срок и под конкретного заказчика. При таком подходе можно гибко и безболезненно поменять ассортимент под нового потребителя. Трансформация старых и создание новых небольших предприятий, производящих строительные заготовки, конструкционные материалы для деревянных домостроений. Увеличение производства биотоплива (щепы).

	Агропромышленный комплекс
	Сохранение направленности реализации помощи в рамках окружной  поддержки по программе развития агропромышленного комплекса, позволяющей владельцам маточного поголовья животных компенсировать часть затрат на содержание. Самая главная проблема в отсутствии приемного пункта. 

	Бюджет
	Сохранение социальной направленности расходов бюджета, повышение результативности бюджетных расходов, ограничение размера бюджетного дефицита в целях сохранения экономической стабильности и устойчивости выполнения обязательств, недопущения муниципального долга городского поселения Куминский. Учитывая, что объем расходов бюджета городского поселения ограничен его доходными возможностями, бюджетная политика в области расходов будет направлена на безусловное исполнение в полном объеме действующих расходных обязательств.


По итогам социально-экономического развития за 2016 год в сравнении с 2015 годом:

- Снизился объем розничной торговли на 1,54 % и оборот общественного питания на  1 %.

- Увеличился объем предоставления бытовых услуг населению на 10,3 % (услуги парикмахерских, фотосалона, цеха по пошиву одежды и др.).

- Среднемесячная зарплата на одного работающего по полному кругу предприятий увеличилась на 6,9 %.

- Расходы бюджета муниципального образования городского поселения Куминский по сравнению с 2015 годом увеличились  на 30,5%. 
По сравнению с 2015 годом криминальная обстановка в городском поселении стабилизировалась.  Количество преступлений снизилось с 21 в 2015 году до 15 в 2016 году. В основном это бытовые преступления, связанные с ведением антисоциального образа жизни отдельных слоев населения. 
Анализируя вышеизложенное,  можно сделать акцент на следующих приоритетных направлениях социально – экономического развития поселения:
Увеличение занятости населения, и, как следствие рост реальных подушевых доходов жителей на основе устойчивого развития экономики, обеспечивающих более высокое качество жизни населения.

Осуществление мер, направленных на сохранение и увеличение объемов промышленного производства.

         Укрепление экономического потенциала путем дальнейшего развития малого предпринимательства.

         Снижение уровня безработицы в поселении, и, соответственно, снижение уровня малообеспеченности и социальной незащищенности населения, что в свою очередь приведет к улучшению криминогенной обстановки в поселении, снижению уровня преступности.

         Значительный толчок в развитии экономики поселения даст пуск дороги круглогодичного действия Куминский – Мортка – Междуреченский, а также оживление в строительстве объектов социально-бытовой сферы.

          Сохранение малых предприятий по заготовке и переработке древесины.

          Развитие крестьянско-фермерских хозяйств.
          Модернизация коммунальной инфраструктуры, инженерных сетей.

Создание условий для жилищного строительства

1. В области градостроительной деятельности:

а) имеется генеральный план поселения,

б) утвержден в 2015 году проект  планировки, проект межевания, градостроительных планов земельных участков территории пгт Куминский.

В) проведены в 2016 году  публичные слушания о внесении изменений в правила землепользования и застройки городского поселения Куминский.

Улучшение жилищных условий жителей поселения в 2016 году
В муниципальном образовании городское поселение Куминский в 2016 году работало две программы по строительству жилья: 

· Содействие развитию жилищного строительства в ХМАО-Югре за счет средств инвестора. Под застройку было отведено три земельных участка, заключены договоры аренды с инвестором. К сожалению строительство в 2016 году не велось.

· Строительство индивидуального жилья.

На разной стадии строительства  в поселении находится 10 индивидуальных жилых домов. Ни один из них в 2016 году в эксплуатацию не введен.

 За 2016 год жителями приватизировано 23 квартиры.

Проводилась работа с пользователями земельных участков, а именно:

передано в аренду юридическим лицам - 3 земельных участка:

передано в аренду физическим  лицам - 1 земельный участок;

предоставлено в безвозмездное пользование  - 12 земельных участков;

передано в аренду физическим лицам под строительство – 2 земельных участка;

передано в собственность физическим лицам - 14земельных участков. 

Муниципальный жилищный фонд городского поселения Куминский составляет  14 144,69 кв. м.  Из них в капитальном исполнении – 2 455,8  кв. м., из деревянных конструкций – 11 682,1  кв.м.

Количество    «деревянного» жилищного   фонда по сроку эксплуатации следующее  (без учета ветхого жилья):

· более 40 лет – 15 % от всего деревянного фонда;

· от 20 до 40 лет –     48%

· менее  20 лет –  37 %

· Ветхий  и аварийный  муниципальный  жилищный  фонд  составляет  8102,33 кв. м ( 57,3%).

Продолжительность эксплуатации зданий до проведения капитального ремонта данной категории жилых домов 20 лет. То есть у более 63% домов с деревянными конструкциями превышен нормативный межремонтный срок.

Время идет, дома, которые еще 5 лет назад по всем существующим нормам, может быть, считались пригодными, сегодня вошли в число ветхих строений.  

Немалая доля жилых домов  не признанных ветхими эксплуатируется 30 и более лет. Конструктивные элементы данных жилых зданий нуждаются в замене. 

Капитальный ремонт  муниципальных жилых  помещений проводится в соответствии с принятой в поселении муниципальной программой «Поддержка жилищного хозяйства и капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в городском поселении Куминский  на 2017-2019годы». В 2016году по данной программе проведена работа на сумму 1 751 765,4руб. что включает в себя:

· замена кровли на 5 квартирах;
· замена 9 печей;
· выделение  пиломатериала  15   квартиросъемщикам для проведения ремонта.
В 2016году  выполнялись  работы  по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории поселка в рамках реализации  Постановление Правительства ХМАО - Югры от 25.12.2013 № 568-п «О Программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»; 


 В пгт. Куминский   выполнялись следующие  работы: 

· ул. Гагарина д.30 -  капитальный ремонт фасада;
· ул. Гагарина д.32 - капитальный ремонт крыши;
· ул. Гагарина д.34 - капитальный ремонт крыши;
· ул. Комарова д.23 - капитальный ремонт системы электроснабжения, холодного водоснабжения,  ремонт крыши;
· ул. Комарова д.3-  капитальный ремонт фасада;
· ул. Комарова д.26 - капитальный ремонт фасада;
· ул. Комарова д.24 - капитальный ремонт фасада;
Следует отметить, что пгт Куминский единственная территория в Кондинском районе, где  третий год реализуется данная программа. Всего  по данной программе проведен ремонт  10 многоквартирных домов (всего в программу внесено 14 МКД).

Из бюджета администрации городского поселения Куминский согласно с договором с Югорским фондом капитального ремонта перечислено:

· 198,759 тысяч рублей;
· 101,658 тыс. руб. – это софинансирование в рамках программы;

· 97,101 тыс. руб. – взносы за муниципальные квартиры.

В планах  некоммерческой организации  «Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов»  проведение капитального ремонта в 2017 году  одного МКД.  Администрацией поселения  направлено в адрес НО «Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов» предложения о переносе сроков проведения капитального ремонта общего  имущества  2  многоквартирных  домов на более ранний (с 2023г на 2018г.) Ответа пока нет. 
Проведена большая работа администрации поселения  совместно с КУ «Центр социальных выплат» и управлением социальной защиты  населения  по улучшению жилищных условий   участников трудового фронта. Проведено  обследование 18 жилых помещений, подготовлено 18 смет  для проведения ремонта в квартирах. В 2016 году трем участникам трудового фронта выделены средства на ремонт жилых помещений через Центр социальных выплат.  

По подпрограмме 1 «Обеспечение жильем граждан, выезжающих из Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в субъекты Российской Федерации, не относящиеся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям» получена  жилищная  субсидия  по федеральной   программе 1 семьей (Кичкина Н.Н.)

Переданы в муниципальную собственность 6 квартир жителями - участниками Программы «Переселение». 1 квартира  принята в муниципальную собственность как  бесхозяйное имущество

По подпрограмме «Улучшение жилищных условий ветеранов боевых действий» получена  жилищная  субсидия  1 семьей (Лимонов А.Н.) и 1 семья ветерана боевых действий получила жилье на условиях социального найма.

По подпрограмме «Улучшение жилищных условий молодых семей» получена  жилищная  субсидия  1 семьей (Крутикова Н.В.)

Для улучшения жилищных условий использовали средства «Материнского капитала» -   3 семьи.

	Программа
	Количество очередников
	Воспользовались  поддержкой
	Примечание

	 «Молодая семья»
	-
	1
	На приобретение

	«Материнский капитал»
	-
	3
	На приобретение

	Улучшение жилищных условий ветеранов боевых действий
	3
	1
	Один получил жилье по социальному найму


Сняты с очереди на получение жилья 8 семей (6 семей получили жилье на условиях социального найма, 1 семьи получили субсидию из федерального  бюджета, 1 семья использовала средства «Материнского капитала»)

В плане благоустройства за 2016 год проделана следующая работа:

· Содержание внутрипоселковых дорог   - 1 257,370 тыс. рублей;
· Убрано несанкционированных свалок  - 9000 кв.м.,  затрачено 250,0 тыс. рублей;
· Содержание пункта ВРО с захоронением  отходов, затрачено 119,1 тыс. рублей;
· Очистка и минерализация    противопожарного разрыва вокруг поселка, затраты составили  346,5 тыс. рублей;
· Уличное освещение (электроэнергия) – 865,231 тыс. рублей;
· Содержание уличного освещения –693,654 тыс. рублей;
· Приобретение расходных материалов для уличного освещения – 137,572 тыс. рублей;
· Изготовление проектно-сметной документации – 40,385 тыс. рублей;
· Озеленение – 20,6 тыс. рублей;
· Содержание мест захоронения – 119,021 тыс. рублей;
· Строительство снежного городка – 99,294тыс. рублей;
· Содержание объектов благоустройства – 70,0 тыс. рублей;

· Снос здания интерната – 90,0 тыс. рублей;

· Приобретение инвентаря для благоустройства – 48,157 тыс. рублей;
· Аккарицидная обработка сквера, стадиона, детских площадок – 33,5 тыс. рублей; 

· Отлов бродячих собак  – 70,0 тыс. рублей;
· Строительство тротуаров 880 м. – 150,0 тыс. рублей
          Администрацией городского поселения Куминский совместно со специалистами социальной защиты населения  проводилась работа по оказанию помощи жителям поселения  по предоставлению субсидий на оплату услуг жилищно - коммунального комплекса:

в 2016 году оформили субсидий   98  человек на сумму  1 579,  87 тысяч рублей.   Количество получателей мер социальной поддержки 1083 человека. Сумма выплаченных мер социальной поддержки (включая субсидии и оплату жилого помещения и коммунальных услуг –  42 088, 05 тыс. рублей.

               Продолжалась  совместная работа администрации поселения, Центра занятости  и комитета по экономической политике администрации Кондинского района в части стабилизации ситуации на рынке труда.

По  состоянию на 01.01.2016г. на учете в  Центре занятости населения состояло на учете 47  человек ( уровень безработицы  3,5%), на  31.12.2016  - 49 человека. ( уровень безработицы  3,7%).

В течение 2016 года с целью уменьшения численности  безработных граждан и улучшения социального уровня населения в целом реализованы следующие мероприятия:

· заключено 6 договоров с  Центром занятости  на организацию временного трудоустройства;
· по программе ХМАО-Югры содействия Центрам занятости населения было трудоустроено на временные рабочие места   -  173 человека взрослого населения  и  71 человек из числа несовершеннолетних граждан;
· на участие в программе  по самообеспечению заявлялось 10 семей, воспользовались  данной программой  - 3 семьи (Мутагарова Н. С., Кузьминых А.А.. Храмцова Л. В.);
· прошли профессиональную переподготовку 6 человек;
· создано 4 рабочих места в сфере предпринимательской деятельности

 (4 человека зарегистрировались как ИП).

Несмотря на проведенную работу,  численность зарегистрированных безработных остается достаточно высокой  (3,7%). Основными причинами, способствующими  сохранению регистрируемой безработицы считаю следующие факторы:

· снижение объемов заготовки и переработки лесной продукции на предприятиях лесозаготовительного и лесоперерабатывающего  комплекса;

· нежелание жителей поселения участвовать  в программах по самозанятости  и  самообеспечения,   хотя эти программы предусматривают сразу выделение денежных средств  для стартового шага по ведению собственного дела;

· склонность жителей, стоящих на учете в Центре занятости к ведению асоциального образа жизни.

Культура, молодежное движение, спорт

Увеличение количества культурно-массовых мероприятий и, как следствие, увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий обусловлено ростом эффективности и качества оказываемых услуг. И так, в 2016 году культурно-массовых мероприятий было проведено на 38 больше, чем в  2015 году и на 124 больше, чем в 2014 году. Это связано с увеличением мероприятий для детей и молодежи (проведение мероприятий, посвященных Году кино в РФ, Году Детства в ХМАО – Югре и мероприятий, посвященных  здоровому образу жизни в Кондинском районе). Также увеличилось количество зрителей на 1992 человека в сравнении с 2014 годом и  на 1065 человек больше, чем в 2015 году.
Клубные формирования и любительские объединения:
В 2016 года  число клубных формирований в МКУ ЦКМ «Камертон»  в сравнение с прошлым 2015 годом увеличилось и на конец года успешно ведут свою деятельность следующие формирования:

1. Любительское объединение «Топотушки»;

2. Кружок ДПИ «Юный дизайнер»;

3. Хор русской песни «Сибирские узоры»;

4. Вокальный ансамбль «Северная рапсодия»;

5. Фольклорно-этнографический ансамбль «Эрзяночка»;

6. Театральный кружок «Бим»

Прекратило свою работу ВИА «Фреш» в связи с увольнением и отъездом руководителя ансамбля, влился в коллектив учреждения вокальный ансамбль «Северная рапсодия», руководитель Валерий Александрович Юртаев; образовалось новое объединение: фольклорно-этнографический ансамбль «Эрзяночка».

В сравнении с 2015 годом число участников клубных формирований выросло до 79, что больше на 35 человек, возраст участников от 5 до 16 лет. 

Итоги:

В 2016 года были проведены почти все запланированные мероприятия, (кроме платных вечеров отдыха в первом полугодии).

Деятельность учреждения велась по всем запланированным направлениям: особо хочется отметить мероприятия,  посвященные  Году Детства в ХМАО – Югра, Году российского кино и году здорового образа жизни в Кондинском районе. 

Активно в отчетный период велась пропаганда здорового образа жизни. Было хорошее взаимодействие с Куминской школой, детским садом «Рябинка». Проводились мероприятия семейной направленности. Фотоотчеты о мероприятиях все желающие могли увидеть в соц. сетях.

В данный период  были успешными  участие в XVI районном конкурсе-фестивале военно-патриотической песни «Виват, Россия!»  Хор «Сибирские узоры»  выступил на районном фестивале хоровых коллективов «Не стареют душой ветераны».  Была организована поездка хора на фестиваль «Поющая Югра» г. Нягань. Удачным было выступление участника художественной самодеятельности С. Шандракова в открытом  районном фестивале инструментальной музыки «ПРО-ROCK», участие Альфии Клевакиной в фестивале «Народов много на земле, но мысль их об одном» в п. Мортка. Участие в фестивале «Возьмемся за руки, друзья». 

Все больше жителей поселка объединяются по интересам в поэтическом клубе «Эдельвейс», встречи клуба проводятся ежемесячно на базе библиотеки поселения и все больше и больше жителей поселения, благодаря организаторам этого клуба, открывают в себе поэтические наклонности, вдохновение и талант. 

В сравнении с предыдущими годами увеличилось количество платных мероприятий, на хорошем уровне проведена работа со спонсорами. Несмотря на положительные тенденции в работе хочется отметить следующее: слабую  материально-техническую базу (в зимнее время года - низкие температуры в помещениях, отсутствие инвентаря при работе с детьми,  отсутствие необходимых сценических костюмов, реквизита), очень сказывается на работе учреждения нехватка специалиста хореографа.  
Летний отдых:

Большое внимание уделяется деятельности по организации летнего оздоровительного отдыха, занятости детей, подростков и молодежи на территории городского поселения Куминский.

Всего детей в возрасте от 7 до 17 лет  297 человек. 

В летний период в поселении провели работу следующие лагеря с дневным пребыванием детей:

1 смена: на базе МБОУ Куминская СОШ – 60 человек;

2 смена: на базе МБОУ Куминская СОШ – 30 человек,

1 смена: на базе Спорткомплекса – 15 человек;

На базе МБОУ Куминская СОШ  с 01.06 по 25.06 отработал клуб «Юниор», в котором были организованы 25 человек, часы работы с 17.00 до 20.00 часов.              

На базе БУ «Центр культуры и молодежи «Камертон» в летний период работали:

- в Доме культуры – дворовый клуб «Позывные лета» с 14.00 до 21.00 часа;

- в Молодежном центре – дворовая площадка «Вместе в лето» с 16.00 до 21.00 часов.

За летний период в Куминской участковой больнице профилактическое лечение прошли дети, состоящие на диспансерном учете, их досугом во время лечения занимались БУ «Центр культуры и молодежи «Камертон», библиотека. Всего малозатратными формами организации досуга было охвачено 268 человек.

Также дети отдохнули в выездных лагерях, как на территории района, так и по России («Юбилейный», Тюменская область, Татарстан, Краснодарский край, Свердловская область, 1 путевка в лагерь «Орленок»).

Активно потрудилось в молодежных трудовых отрядах в летний период 66 человек.

Спорткомплексом в 2016 году для населения было проведено 41 спортивное мероприятие, что на 13 мероприятий больше, чем за период 2015 года.

В мероприятиях приняли участие 903 человека (2015 г. – 485 человек).

На протяжении всего года в проведении спортивных мероприятий было плотное взаимодействие с коллективами Дома культуры, Куминской школы, детского сада «Рябинка», также активное участие в спортивных мероприятиях принимали члены Совет ветеранов и Совета инвалидов. 

          Подводя итог своему выступлению хочу отметить, что 2016 год стал периодом активной работы в поселении по всем сторонам жизни – мы к этому стремились.

Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение поселения по итогам 2016 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

Будем надеяться, что с вашей помощью, поддержкой и пониманием в будущем нам удастся достичь более высоких показателей и намеченных целей.

 Я обращаюсь сегодня к работникам администрации. Депутатам, руководителям предприятий, организаций, к жителям нашего поселка, от каждого из нас зависит будущее нашего Куминского и материальное благополучие наших жителей. Давайте же будем стараться приносить максимальную пользу людям и своей малой родине, нам нужно работать динамично, эффективно и ответственно.

Всем присутствующим хочется пожелать исполнения всех замыслов и идей.
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