ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к статистическому отчету о деятельности Совета депутатов
муниципального образования городского поселения Куминский Кондинского района Ханты – Мансийского автономного округа - Югры
за 2021 год

В состав Совета депутатов городского поселения Куминский входит 10 депутатов по десяти избирательным округам.           
Создана и действуют депутатская фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В состав фракции вошли 6 депутатов Совета депутатов городского поселения Куминский. Руководителем фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» избран Батурин Сергей Николаевич. 
[bookmark: _GoBack]В основном деятельность Совета депутатов в 2021 году была направлена на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения поселения согласно Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  разработка положений по их реализации, приведение действующих нормативных правовых актов в соответствие с правовыми нормами действующего законодательства Российской Федерации, Ханты – Мансийского автономного округа - Югры, в том числе и основного документа муниципального образования - устава городского поселения Куминский. 
Ежегодно Советом депутатов утверждается План работы, все вопросы, включенные в план работы, рассматриваются на очередных заседаниях, а также в рабочем порядке путем поименного письменного опроса депутатов Совета депутатов городского поселения Куминский.
За 2021 год Советом депутатов городского поселения Куминский в очной форме проведено 3 заседания, в рабочем порядке - 12. 
По результатам проведенных заседаний  принято 53 решения Совета депутатов,  28 из них являются нормативно-правовыми актами.  
В соответствии с уставом городского поселения Куминский из числа депутатов созданы постоянные депутатские комиссии:
● планово-бюджетная комиссия
● комиссия по вопросам жизнеобеспечения
● по социальным вопросам и общественной безопасности 
На постоянном контроле у депутатов находились вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения. Особое внимание депутаты обращали на вопросы:
1. формирование, утверждение и исполнение бюджета муниципального образования;
2. контроль за установлением, изменением и отменой местных налогов и сборов;
3. владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
4. содержание дорог общего пользования в границах поселения;
5. обеспечение уличного освещения и решение вопросов благоустройства поселения;
6. обеспечение социально незащищенных граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда;
7. в летний период 2021 года предельное внимание уделялось обеспечению пожарной безопасности жилого сектора, объектов социальной инфраструктуры,  расположенного в подведомственной территории городского поселения Куминский;
8. иные полномочия для обеспечения жизнедеятельности городского поселения в целом.    

В течение 2021 года по проектам решений Совета депутатов проведено 2 публичных слушания,  в основе которых лежат соотношения принципов открытости, ответственности органов местного самоуправления за принимаемые решения в условиях максимального приближения к населению. 
Учитывая введение режима обязательной самоизоляции  в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре до 31.12.2021 года проведение публичных слушаний было организовано посредством использования информационно-телекоммуникационной сети Интернет с использованием технических средств и трансляцию заседания в режиме реального времени на официальной странице Администрации городского поселения Куминский в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/club188565525.
Целью  проведения публичных слушаний является обеспечение реализации прав жителей городского поселения на непосредственное участие в местном самоуправлении, учет мнения жителей городского поселения при принятии наиболее важных решений местного самоуправления, обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам, возможность реализации правотворческой инициативы граждан.  Эффективность этого процесса во многом зависит не только от наличия всего комплекса необходимых законов, обеспечивающих организационную и экономическую самостоятельность городского поселения, но и от понимания населением своих прав и возможностей в осуществлении местного самоуправления, от способности этими правами грамотно воспользоваться.
Являясь народными избранниками и выражая по своей сути волю народа, депутаты Совета поселения всегда принимают участие в решении проблем жителей в пределах своего избирательного округа. 
В 2021 году в Совет депутатов от жителей поступило 28 обращения в устной форме: 9 из них решено положительно.
Основные проблемы и претензии населения можно определить по нескольким  темам:
1. состояние дорог в пределах поселения 
2. жилищно-коммунальное хозяйство 
3. благоустройство
4. социальные вопросы
5. проблемы муниципального жилищного фонда
Деятельность Совета депутатов городского поселения Куминский освещается в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: информация о проведении заседаний, материалы к заседаниям, оперативная информация по итогам проведения заседания, принятые муниципальные правовые акты размещаются на официальном сайте администрации городского поселения Куминский в разделе «Совет депутатов».




Председатель Совета депутатов
городского поселения Куминский                                                 С.Н. Батурин
17.01.2022 года
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