МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ
КОНДИНСКИЙ РАЙОН
      ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ПРОТОКОЛ 
отчета главы городского поселения Куминский перед населением 

19 марта 2019 г.	         	        	                   пгт. Куминский

17ч.00мин.

Присутствовали:
		С.А.Грубцов
	- глава  городского поселения Куминский, председатель 



Участники собрания  52 чел.



ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Отчет главы городского поселения Куминский за 2018 год перед населением.
По первому вопросу ВЫСТУПИЛ заместитель главы администрации А.Э. Ковхаев с предложением  избрать председателя собрания – главу городского поселения Куминский – Грубцова С.А., избрать секретарем собрания – главного специалиста отдела организационно-правовой деятельности администрации - Баталову Н.А. 
Кто за данное предложение прошу голосовать
За – 52 чел
Против – 0 чел
Воздержались – 0 чел

РЕШИЛИ:
1. Избрать председателем – Грубцова С.А.
2. Избрать секретарем – Баталову Н.А.


По второму вопросу ВЫСТУПИЛ глава городского поселения Куминский С.А. Грубцов и представил отчет по итогам работы за период 2018 года о своей деятельности и деятельности администрации поселения по следующим направлениям:
1) о социально – экономическом положении муниципального образования городское поселение Куминский; 
2) об исполнении полномочий органами местного самоуправления городского поселения Куминский по реализации полномочий в части решения вопросов местного значения;
 3) о работе администрации муниципального образования городское поселение  Куминский за 2018 год:
      -по решению вопросов местного значения, 
      -каким направлениям работы администрации уделялось главное внимание  

СЛУШАЛИ: главу городского поселения Куминский об итогах работы за 2018 год (доклад в приложении)
Прошу вносить замечания, предложения по отчету о проделанной работе главы и администрации городского поселения Куминский за 2018 год
ВЫСТУПИЛИ жители городского поселения Куминский:
Житель гп. Куминский  – почему у нас в поселении неэкономично расходуется электроэнергия уличного освещения, в летний период электричество работает всю ночь,  в зимний период  - в ночное время суток  его отключают.
Глава поселения – ввиду недостаточного финансирования на данные услуги мы стараемся экономить на электроэнергии уличного освещения, в летний и зимний периоды в ночное время суток стараемся не отключать фонари уличного освещения по причине соблюдения требований федерального законодательства в сфере дорожного движения, но случаются инциденты, когда датчики не срабатывают и поэтому фонари уличного освещения не отключаются в установленное датчиком время.
Житель гп. Куминский  – у нас в поселении нет мест отдыха для населения, особенно для тех кто увлекается скандинавской ходьбой, просим обратить на это внимание.
Глава поселения –по возможности постараемся оборудовать место проведения занятий скандинавской ходьбы в районе ул. Некрасова – ул. 40 лет Победы на месте бывшего склада РСУ.
Житель гп. Куминский – что можете сказать по ремонту печей в многоквартирных домах
Глава поселения – в соответствии с муниципальной программой «Поддержка жилищного хозяйства и  капитальный ремонт муниципального жилищного  фонда в   городском поселении Куминский на 2017- 2019 годы» на 2019 год проведена поставка кирпича для проведения ремонта 6 печей в жилых помещениях муниципального жилищного фонда силами квартиросъемщиков. 
К сожалению удовлетворить просьбу по ремонту печей всех заявителей, проживающих в муниципальных жилых помещениях  не представляется возможным по причине ограниченного финансирования.
Житель гп. Куминский  – очень волнует вопрос по оказание ритуальных услуг на территории городского поселения Куминский?
Глава поселения: На сегодняшний день вопрос остается нерешенным, с индивидуальными предпринимателя неоднократно велись переговоры по открытию ОКВЭД по продаже ритуальных принадлежностей, но никто из индивидуальных предпринимателей не планирует заниматься таким видом деятельности. 
В настоящее время решается вопрос по созданию нового муниципального  казенного учреждения «Служба хозяйственного обеспечения администрации», в случае создания хозяйственной службы администрация поселения планирует передать полномочие по оказанию ритуальных услуг казенному учреждению.
Житель гп. Куминский – кто принимает решение о приеме жилых помещений  переданных гражданами  по программе «Переселение граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», в основном передаваемые жилые помещения гражданами являются непригодными для проживания   
Глава поселения – по действующему законодательству граждане, получившие сертификат на получение жилищной субсидии имеют обязательство по сдаче  городскому поселению жилых помещений, занимаемых на условиях договора социального найма либо на праве собственности. Состояние передаваемого жилого помещения не оговорено действующим законодательством. Данные жилые помещения принимаются комиссией по акту.
Кто за данное предложение, прошу голосовать
За – 52 чел
Против – 0 чел
Воздержались – 0 чел
[bookmark: _GoBack]
РЕШИЛИ:
1.  Признать удовлетворительной работу главы муниципального образования городское поселение Куминский в 2018 году.


Закрытие публичных слушаний  17 ч. 35 минут  

     
Председатель                                                                    С.А. Грубцов

Секретарь                                                                           Н.А. Баталова
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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ    ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ   КОНДИНСКИЙ РАЙОН          ХАНТЫ  –   МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ  –   ЮГРА     ПРОТОКОЛ    о тчета главы   городского поселения Куминский   перед  населением      1 9   марта   201 9   г.                                              пгт .   Куминский     17ч. 00 мин.     Присутствовали:  

С.А.Грубцов  -   глав а    городского поселения Куминский ,  председатель      Участники  собрания    52   чел.  

  ПОВЕСТКА ДНЯ   1.   Избрание председателя и секретаря собрания.   2.   Отчет главы городского поселения Куминский за 201 8   год перед  населением.   По первому вопросу  ВЫСТУПИЛ   заместитель главы администрации А.Э.  Ковхаев с предложением  избрать председателя собрания  –   главу городского  поселения Куминский  –   Грубцова С.А ., избрать секретарем собрания  –   главного специалиста отдела  организационно - правовой деятельности  администрации  -   Баталову Н.А.    Кто за данное предложение прошу голосовать   За  –   52   чел   Против  –   0 чел   Воздержались  –   0 чел     РЕШ ИЛИ:   1. Избрать председателем  –   Грубцова С.А.   2. Избрать секретарем  –   Баталову Н.А.       По второму вопросу  ВЫСТУПИЛ   глава городского поселения Куминский  С.А. Грубцов   и представил отчет по итогам работы за период 201 8   года о  своей деятельности и деятельности администрации поселения по следующим  направлениям:  

