АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
Результаты оценки эффективности налоговых расходов 
городского поселения Куминский Кондинского района за 2022 год
по освобождению от уплаты земельного налога органов местного самоуправления - в отношении земельных участков, занятых имуществом, составляющим казну муниципальных образований городское поселение Куминский и Кондинский район

	Оценка эффективности налоговых расходов городского поселения Куминский за 2021 год проведена в соответствии с постановлением администрации городского поселения Куминский от 18 февраля 2021 года № 42 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов городского поселения Куминский» (с изменениями).
	Цель проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или отмене налоговых расходов, выявление неэффективных налоговых расходов городского поселения Куминский Кондинского района.
	Исходные данные для проведения оценки доведены Межрайонной ИФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре №2 и комитетом по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района.
	В 2021 году на территории городского поселения Куминский Кондинского района действовал налоговый расход – освобождение от налогообложения в размере 100% органы местного самоуправления - в отношении земельных участков, занятых имуществом, составляющим казну муниципальных образований городское поселение Куминский и Кондинский район, установленный решением Совета депутатов от 05.07.2018 №277 "Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования городское поселение Куминский" (изм. от 18.09.2018 №8, от 04.07.2019 №63, от 15.08.2019 № 69, от 30.10.2019 №75).
абз.4/пп.4.1.1/п.4.1/разд.4.
	Налоговой льготой в 2022 году, судя по отчету ФНС не воспользовалось ни одно учреждение финансируемые за счет средств местного бюджета.
Сумма средств, не поступивших в бюджет городского поселения Куминский Кондинского района в связи с предоставлением льготы налогоплательщикам (выпадающие доходы) за 2022 год составила 0,0 тыс. руб.
Налоговый расход, по целевой категории расходов, относится к техническим налоговым расходам.
Данная льгота направлена на устранение встречных потоков денежных средств, повышение качества управления муниципальными финансами Кондинского района.
Оценка эффективности налогового расхода городского поселения Куминский включает:
1) Оценку целесообразности налогового расхода городского поселения Куминский;
2) Оценку результативности налогового расхода городского поселения Куминский.
Критерии целесообразности налоговых расходов: 
соответствие налоговых расходов муниципального образования целям муниципальных программ, структурным элементам муниципальных программ и (или) целям социально-экономической политики муниципального образования, не относящимся к муниципальным программам;
востребованность плательщиками предоставленных льгот, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и общей численности плательщиков за отчетный период.
	Налоговый расход городского поселения Куминский соответствует цели Постановления администрации гп Куминский «О прогнозе социально-экономического развития городского поселения Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов Раздел, а именно повышению качества управления муниципальными финансами (оптимизация финансовых потоков средств местного бюджета).  

	Расчет востребованности плательщиками предоставления налоговой льготы характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготу, и общей численности плательщиков, в среднем за 5-летний период: (0+0+0+0+0)/(0+0+0+0+0)х100%=0,0%.
0,0%=0, - льгота не востребована.
	По критериям целесообразности налоговая льгота (налоговый расход) городского поселения Куминский Кондинского района является соответствующей цели муниципальной программы и востребованной.
	Расчет оценки результативности налогового расхода путем оценки вклада налоговой льготы, обуславливающей налоговый расход в изменение значения показателя достижения целей муниципальной программы рассчитывается как разница между значением указанного показателя с учетом льгот и значением указанного показателя без учета льгот:  0,0 тыс. руб. – 0 = 0,0 тыс. руб.0,0 тыс. руб.>0, льгота является эффективной.
	В целях оценки бюджетной эффективности налогового расхода осуществляется сравнительный анализ результативности предоставления льготы и результативности применения альтернативных механизмов достижения целей муниципальной программы.
Альтернативные механизмы достижения цели муниципальной программы не предусмотрены муниципальными правовыми актами городского поселения Куминский.
Потенциально возможный альтернативный механизм достижения цели муниципальной программы  - предоставление субсидии плательщикам имеющим право на получение льготы за счет средств бюджета муниципального образования городского поселения Куминский.
Предоставление субсидии не является более результативным (менее затратным) для бюджета городского поселения Куминский альтернативным механизмом достижения цели муниципальной программы, так как кроме суммы субсидии равной сумме налоговой льготы из бюджета городского поселения Куминский были бы возмещены расходы организационно-административного характера (организация работы по предоставлению субсидий, администрирование и т.д.).
Выпадающие доходы городского поселения Куминский, в результате применения данной налоговой льготы по земельному налогу, обеспечило снижение доли расходов муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств местных бюджетов городского поселения Куминский и Кондинского района на:
0,0 тыс.рублей в 2020 году,
0,0 тыс.рублей в 2021 году,
0,0 тыс.рублей в 2022 году.
Предоставление налоговой льготы является более результативным и менее затратным для городского поселения Куминский.
Исходя из результатов проведенной оценки эффективности технических налоговых расходов в виде налоговой льготы предоставляемой органам местного самоуправления – в отношении земельных участков, занятых имуществом, составляющим казну муниципальных образований городского поселения Куминский и Кондинского района, в виде 100% освобождения от уплаты земельного налога, соответствует цели Постановления администрации гп Куминский «О прогнозе социально-экономического развития городского поселения Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов Раздел «Финансы», а именно  повышению качества управления муниципальными финансами в части оптимизации финансовых потоков средств местного бюджета, являются востребованными, не несут в себе значимых отрицательных внешних эффектов в отношении экономического развития городского поселения Куминский, имеют положительные индикаторы бюджетной эффективности и поэтому признаются эффективными, не требующими отмены и подлежат сохранению.

