АНЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
Результаты оценки эффективности налоговых расходов 
городского поселения Куминский Кондинского района за 2022 год
по освобождению от уплаты земельного налога в размере 50 % социальных предпринимателей, в отношении земельного участка, на котором расположено нежилое помещение, используемое с целью предоставления услуг населению в социальной сфере

	Оценка эффективности налоговых расходов городского поселения Куминский за 2021 год проведена в соответствии с постановлением администрации городского поселения Куминский от 18 февраля 2021 года № 42 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования городского поселения Куминский».
	Цель проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или отмене налоговых расходов, выявление неэффективных налоговых расходов городского поселения Куминский Кондинского района.
	Исходные данные для проведения оценки доведены Межрайонной ИФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре № 2 и комитетом по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района.
	В 2022 году на территории городского поселения Куминский Кондинского района действовал налоговый расход – освобождаются от уплаты земельного налога в размере 50 % социальные предприниматели, в отношении земельного участка, на котором расположено нежилое помещение, используемое с целью предоставления услуг населению в социальной сфере, установленный решением Совета депутатов от  05.07.2018 № 277 "Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования городское поселение Куминский" (с изменениями).
	Налоговой льготой в 2022 году воспользовалось 0 человек.
Сумма средств, не поступивших в бюджет городского поселения Куминский Кондинского района в связи с предоставлением льготы налогоплательщикам (выпадающие доходы) за 2022 год составила 0 тыс. руб.
Налоговый расход, относится по целевой категории расходов к стимулирующим налоговым расходам.
Стимулирующей целью является поддержка на местном уровне социальных предпринимателей, и направлена на становление и развитие новых секторов экономики на территории муниципального образования.
Данная льгота направлена на расширение участия немуниципальных организаций и индивидуальных предпринимателей в оказании социальных услуг в приоритетных секторах социальной сферы (молодежная политика, образование, культура, спорт).
Оценка эффективности налогового расхода городского поселения Куминский включает:
1) Оценку целесообразности налогового расхода городского поселения Куминский;
2) Оценку результативности налогового расхода городского поселения Куминский.
Критерии целесообразности налоговых расходов: 
соответствие налоговых расходов муниципального образования целям муниципальных программ, структурным элементам муниципальных программ и (или) целям социально-экономической политики муниципального образования, не относящимся к муниципальным программам;
востребованность плательщиками предоставленных льгот, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и общей численности плательщиков за отчетный период.
	Налоговый расход городского поселения Куминский соответствует целям Постановления администрации гп Куминский «О прогнозе социально-экономического развития городского поселения Куминский на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов Раздел " Рынок товаров и услуг ". 
	Предоставление налоговой льготы будет способствовать расширению участия немуниципальных организаций и индивидуальных предпринимателей в оказании социальных услуг в приоритетных секторах социальной сферы (молодежная политика, образование, культура, спорт). В 2022 году в гп. Куминский социальными предпринимателями оказание населению услуг в социальной сфере не осуществлялось.
	Расчет востребованности плательщиками предоставление налоговой льготы характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготу, и общей численности плательщиков, в среднем за 5-летний период: по итогам расчетов такая востребованность равна 0, что говорит о том, что на сегодняшний день льгота не востребована. 
В результате расчета оценки результативности налогового расхода значение показателя составило 0 тыс. руб.
Это обусловлено отсутствием плательщиков налогов, имеющих право на их применение (социальные предприниматели не имеют земельные участки в собственности или на ином праве, в соответствии с законодательством Российской Федерации). На сегодняшний день, социальные предприниматели, участвующие в оказании социальных услуг, пользуются правом получения в безвозмездное пользование муниципального имущества.  
При этом необходимо сохранить налоговый расход, как важный инструмент стимулирования деятельности таких организаций, а также в целях проведения более репрезентативной (показательной) оценки в среднесрочном периоде.
	В целях оценки бюджетной эффективности налогового расхода осуществляется сравнительный анализ результативности предоставления льготы и результативности применения альтернативных механизмов достижения целей.
Альтернативные механизмы достижения цели не предусмотрены муниципальными правовыми актами городского поселения Куминский.
Исходя из результатов проведенной оценки эффективности налогового расхода городского поселения Куминский, в виде налоговой льготы предоставляемой социальным предпринимателям, в отношении земельного участка, на котором расположено нежилое помещение, используемое с целью предоставления услуг населению в социальной сфере, в виде 50 % освобождения от уплаты земельного налога, указанный налоговый расход в целом признается не эффективным, но подлежит сохранению, так как он был установлен во исполнение протокола заседания рабочей (экспертной) группы по вопросам поддержки доступа негосударственных (немуниципальных) организаций к предоставлению услуг (работ) социальной сферы в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 22 августа 2018 года № 2, также включен  в рейтинг муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, обеспечения доступа негосударственных (немуниципальных) организаций к предоставлению услуг (работ) в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания муниципальных услуг (работ) в социальной сфере, утвержденный распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 мая 2017 года N 292-рп.
Льготы по земельному налогу для данной категории налогоплательщиков могут быть востребованы в последующие периоды и в дальнейшем помогут снизить налоговую нагрузку для социальных предпринимателей.
Кроме того, наличие льготы будет являться дополнительным материальным источником, так как зачастую такие организации не способны в полной мере обеспечить покрытие собственных расходов на содержание своей деятельности.

