МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ
КОНДИНСКИЙ РАЙОН
      ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

23 марта 2017  г.		             	        	                   пгт. Куминский

18ч.00мин.

Присутствовали:
		С.Г. Ермаков
	- глава  городского поселения Куминский, председатель организационного комитета.

	Н.А. Баталова
	-ведущий специалист отдела организационно-правовой деятельности городского поселения Куминский, секретарь организационного комитета.



Депутаты городского поселения Куминский.
Участники публичных слушаний  35 чел.


        Открытие публичных слушаний
Открыл публичные слушания глава городского поселения Куминский Ермаков Сергей Григорьевич 

С.Г. Ермаков: Уважаемые жители городского поселения Куминский. 
Сегодня мы проводим очень значимое мероприятия публичные слушания на основании решения Совета депутатов городского поселения Куминский  от 31.01.2017 № 192 «О проекте решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О внесении изменений в Устав городского поселения Куминский». Разрешите Вас ознакомить с составом организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний:
Ермаков С.Г. – глава городского поселения Куминский, председатель организационного комитета.   
Баталова Н.А.   -   ведущий специалист отдела организационно-правовой деятельности городского поселения Куминский, секретарь организационного комитета.
      Батурин С.Н.   - председатель  Совета  депутатов городского  поселения    
      Куминский, член организационного комитета.
Варгулич В.И. - зам. председателя  Совета депутатов  городского  поселения Куминский, член организационного комитета.
Федорова Г.Н. - депутат Совета  депутатов городского  поселения Куминский, член организационного комитета.
        
Цель публичных слушаний:
публичные слушания проводятся в целях обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О внесении изменений в Устав  городского поселения Куминский»  с участием жителей городского поселения Куминский  и являются одной из форм непосредственного осуществления жителями поселения право на местное самоуправление.
Принципами организации и проведения публичных слушаний является:
-заблаговременное оповещение жителей поселения о месте и времени проведения публичных слушаний;
-ознакомление жителей поселения с проектом муниципального правового акта;
-обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;
-опубликование /обнародование/ результатов публичных слушаний.

        		По регламенту публичных слушаний:      
время  выступления по  основному  докладу не более 20 минут, содоклад по основному докладу не более 10 минут. Выступления  участников публичных слушаний не более 5 минут, содоклад по выступлениям не более 3-х минут. Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемым вопросам, задавать вопросы выступающим. Использовать в своем выступлении вспомогательные материалы (плакаты, графики, фото и видео материалы и т.д.). Участники публичных слушаний, выступающие по предложениям в письменной форме направляют свои  предложения в оргкомитет для приложения к протоколу публичных слушаний. 
Председатель имеет право задавать вопросы  выступающим  на публичных слушаниях, излагать свою позицию по рассматриваемым вопросам,  прервать выступление участника слушаний, нарушающего регламент слушаний, а также выступления, не имеющие отношения к теме публичных слушаний.
Лицу, нарушающему порядок во время проведения публичных слушаний, председатель делает предупреждение. При повторном нарушении порядка лицо, участвующее в слушаниях может быть удалено из помещения.

I Слушали: О проекте решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О внесении изменений в Устав городского поселения Куминский»

Докладывала: Баталова Надежда Андреевна – ведущий специалист отдела организационно-правовой деятельности: 

         Предлагаю одобрить проект решения Совета депутатов гп. Куминский «О внесении изменений в Устав городского поселения Куминский Куминский». 

Предложений по внесению изменений в проект решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О внесении изменений  в Устав  городского поселения Куминский» не поступило.
II Подведение итогов публичных слушаний: 
1. Одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Куминский  от 31.01.2017 № 192 «О внесении изменений в Устав  городского поселения Куминский».
2. Проект «О внесении изменений в Устав  городского поселения Куминский» рекомендовать к утверждению.
3. Настоящее заключение о результатах публичных слушаний обнародовать в установленном порядке.

Закрытие публичных слушаний  18 ч. 15 минут  
     
Председатель публичных слушаний	    С.Г. Ермаков

[bookmark: _GoBack]Секретарь публичных слушаний                                            Н.А. Баталова
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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ    ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ   КОНДИНСКИЙ РАЙОН          ХАНТЫ  –   МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ  –   ЮГРА     ПРОТОКОЛ    ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ     23 марта 2017     г.                                                    пгт.   Куминский     1 8 ч. 00 мин.     Присутствовали:  

С.Г. Ермаков  -   глав а    городского поселения Куминский , председатель  организационного комитета.  

Н.А.  Баталова  - ведущий специалист отдела организационно - правовой  деятельности   городского поселения Куминский , секретарь  организационного  комитета.  

  Депутаты городского поселения Куминский.   Участники  публичных слушаний    35   чел.  

         Открытие публичных слушаний   Открыл публичные слушания  г лав а   городского поселения Куминский  Ермаков  Сергей Григорьевич      С.Г. Ермаков :  Уважаемые жители городского поселения Куминский.    Сегодня мы проводим  очень значимое   мероприятия   публичные слушания на  основании решения Совета депутатов городского поселения Куминский  от  31 . 01 .201 7   №  192   «О проекте решения Совета депутатов городского поселения  Куминский «О внесении изменений в Устав городско го   поселени я   Куминский».  Разрешите Вас ознакомить с составом организационного комитета,  уполномоченного на проведение публичных слушаний:   Ермаков С.Г .   –   гл ав а   городского поселения Куминский , председатель  организационного комитета.      Баталова Н.А.     -     ведущий специалист отдела организационно - правово й  деятельности  городского поселения Куминский, секретарь организационного  комитета.           Батурин  С.Н.     -   председатель    Совета   депутатов  городского  поселения               Куминский, член организационного комитета.   Варгулич  В.И.   -   зам. председателя    Совета   депутатов    городского  поселения  Куминский,  член организационного  комитета.   Федорова Г.Н.   -   депутат Совета   депутатов   городского  поселения Куминский,  член организационного комитета.              

