Информация о содержании внутрипоселковых дорог в зимний период, организация движения большегрузного транспорта в пределах гп. Куминский в весенний период.

Содержание внутрипоселковых дорог занимается Индивидуальный предприниматель Жгутов Н.И. На первый квартал запланировано и исполнено 550 тыс. рублей. В зимний период проводилась очистка дорог от снега, очистка подъездных путей к пожарным водоемам.
С приближением весны производился вывоз снега с центральной площади поселка, от культурного центра, школы, детского сада. Кроме этого, проводилась уборка снега от водопроводных труд на перекрестках и вдоль водопроводных канав. Приобретались и устанавливались дорожные знаки на улицах поселения.
С 15 апреля 2018 года постановлением администрации №102 от 03.04.2018 года введено ограничение движения транспорта по улицам поселения. Действие ограничения продлится по 15.05.2018 года. В период временного ограничения движения транспорта будут выдаваться пропуска на проезд по дорогам с твердым покрытием.
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