МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ
КОНДИНСКИЙ РАЙОН
      ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ПРОТОКОЛ 
отчета главы городского поселения Куминский перед населением 

29 марта 2018 г.	         	        	                   пгт. Куминский

17ч.00мин.

Присутствовали:
		Ермаков С.Г.
	- глава  городского поселения Куминский, председатель 



Участники собрания  24 чел.



ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Отчет главы городского поселения Куминский за 2017 год перед населением.
По первому вопросу ВЫСТУПИЛ заместитель главы администрации А.Э. Ковхаев с предложением  избрать председателя собрания – главу городского поселения Куминский - Ермакова С.Г., избрать секретарем собрания – главного специалиста отдела организационно-правовой деятельности администрации - Баталову Н.А. 
Кто за данное предложение прошу голосовать
За – 23 чел
Против – 0 чел
Воздержались – 0 чел

РЕШИЛИ:
1. Избрать председателем – Ермакова С.Г.
2. Избрать секретарем – Баталову Н.А.


По второму вопросу ВЫСТУПИЛ глава городского поселения Куминский С.Г. Ермаков и представил отчет по итогам работы за период 2017 года о своей деятельности и деятельности администрации поселения по следующим направлениям:
1) о социально – экономическом положении муниципального образования городское поселение Куминский; 
2) об исполнении полномочий органами местного самоуправления городского поселения Куминский по реализации полномочий в части решения вопросов местного значения;
 3) о работе администрации муниципального образования городское поселение  Куминский за 2017 год:
      -по решению вопросов местного значения, 
      -каким направлениям работы администрации уделялось главное внимание  

СЛУШАЛИ: главу городского поселения Куминский об итогах работы за 2017 год (доклад в приложении)
Ермаков С.Г.: хочу сделать небольшое объявление,  начинается месячник санитарной очистки, прошу всех жителей поселения привести придомовую территорию  в надлежащее состояние (убрать дрова, стройматериалы, мусор, провести очистку  водосточных труб )  с фасадной части улицы в срок до 30 апреля 2018 года.
А теперь прошу вносить замечания, предложения по отчету о проделанной работе главы и администрации городского поселения Куминский за 2017 год
ВЫСТУПИЛИ жители городского поселения Куминский:
Житель гп. Куминский  – в 2017 году Вы обещали построить нам участок дороги по улице Комарова. В ваш адрес было написано пять писем с просьбой решить эту проблему, почему  до настоящего времени обещанные слова остаются неисполненными? 
Ермаков С.Г. – Ваш участок по улице Комарова планируется подсыпать щебенкой, данные работы будут выполнены как только возобновится строительство дороги по улице Гагарина, верхний слой щебенки расположенной по улице Гагарина будет снят и перенаправлен самосвалами для подсыпки вашего участка дороги  по улице Комарова
Житель гп. Куминский  – что можете сказать по строительству тротуара по нашему участку улицы Комарова, кроме того, когда будет построен тротуар по участку  от улицы Комарова до улицы Гагарина,  будет ли он вообще, вы обещали выполнить эти работы во втором квартале 2018 года, в противном случае мы будем вынуждены обращаться в ГАИ?
Ермаков С.Г. – что касается тротуаров по вашему переулку по улице Комарова, то на сегодняшний день с собственниками гаражей и других незаконно возведенных построек, проведены переговоры по поводу их сноса. Снос построек жителями будет осуществляться  только ближе к лету, после чего в планах у администрации выполнить работы по строительству деревянных тротуаров вашего переулка.
Что касается строительства тротуара участка дороги от улице Комарова до улицы Гагарина, то в этом случае с государственными органами будут вестись переговоры о возможных вариантах расположения тротуаров на этом участке дорог, при строительстве тротуара  на этом участке дороги необходимо будет соблюсти все строительные нормы и правила, если государственные органы одобрят работы по строительству тротуара, то данные работы постараемся выполнить до конца второго квартала 2018 года 
Житель гп. Куминский  – с 2012 года у нас проблема с водопроводом, он ежегодно перемерзает,  неоднократно в ваш адрес были направлены обращения по поводу решения нашей проблемы, что нам делать? 
Ермаков С.Г. -  со 2 апреля 2018 года начнется работа по замене водосетей ООО «МКС»  к частным домам на вашем участке улицы  Комарова, полагаю, что ваша проблема будет решена.
Житель гп. Куминский  – у нас по улице Космонавтов тоже нет тротуара, просьба запланировать строительство тротуара по нашей улице в ближайшее время.
Ермаков С.Г. – хорошо, строительство тротуара по улице Космонавтов будет включено в план мероприятий по благоустройству на следующий год.
Житель гп. Куминский  – при проблемах с электроэнергией уличного освещения к кому обращаться, начальник ТЭК Муравьев Е.С. игнорирует обращения жителей и направляет в местную администрацию?
Ермаков С.Г. –прошу обращаться  к главе поселения или заместителю главы администрации А.Э. Ковхаеву, при этом необходимо указать номер опоры и улицу  где не горит лампа.
Житель гп. Куминский  – что касается очистки дорог от снега, почему нет контроля за подрядчиком со стороны администрации, дороги чистят редко?
Ермаков С.Г. – подрядчик ИП Жгутов согласно заключенного контракта обязан исполнять свои обязанности при проведении работ по очистке дорожного полотна и обочин от снега качественно и в срок.
В случае не исполнения обязанностей по очистке дорог от снега, просьба проинформировать главу поселения или заместителя главы администрации.
Житель гп. Куминский  – просьба обратить внимание на участок дороги (около 2-х метров) нет плиты от  улицы Почтовая до улицы Пришвина.
Ермаков С.Г. – хорошо,  этот участок в ближайшее время будет восстановлен.
Житель гп. Куминский  – после завершения работ по проведению водопровода по улице Космонавтов сотрудниками ООО «МКС» не восстановлено дорожное полотно на участке проведения работ? 
Ермаков С.Г. – при наступлении тепла ближе к лету по улице Космонавтов  дорожное полотно будет восстановлено.
[bookmark: _GoBack]Житель гп. Куминский  – почему нет согласования  поставки опор освещения с главой поселения?
Ермаков С.Г. – администрация поселения не может вмешиваться в процесс энергетиков, поставку опор освещения энергетики согласовывают с районным ТЭК.
Выступил заместить главы администрации А.Э. Ковхаев, предлагаю признать работу главы городского поселения Куминский за 2017 год удовлетворительной.
Кто за данное предложение, прошу голосовать
За – 23 чел
Против – 0 чел
Воздержались – 0 чел

РЕШИЛИ:
1.  Признать удовлетворительной работу главы муниципального образования городское поселение Куминский в 2017 году.


Закрытие публичных слушаний  17 ч. 55 минут  

     
Председатель                                                                    С.Г. Ермаков

Секретарь                                                                           Н.А. Баталова
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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ    ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ   КОНДИНСКИЙ РАЙОН          ХАНТЫ  –   МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ  –   ЮГРА     ПРОТОКОЛ    о тчета главы   городского поселения Куминский   перед  населением      29   марта   201 8   г.                                              пгт .   Куминский     17ч. 00 мин.     Присутствовали:  

Ермаков С.Г.  -   глав а    городского поселения Куминский ,  председатель      Участники  собрания    2 4   чел.  

  ПОВЕСТКА ДНЯ   1.   Избрание председателя и секретаря собрания.   2.   Отчет главы городского поселения Куминский за 2017 год  перед  населением.   По первому вопросу  ВЫСТУПИЛ   заместитель главы администрации А.Э.  Ковхаев с предложением  избрать председателя собрания  –   главу городского  поселения Куминский  -   Ермакова С.Г., избрать секретарем собрания  –   главного специалиста отдела орган изационно - правовой деятельности  администрации  -   Баталову Н.А.    Кто за данное предложение прошу голосовать   За  –   23 чел   Против  –   0 чел   Воздержались  –   0 чел     РЕШ ИЛИ:   1. Избрать председателем  –   Ермакова С.Г.   2. Избрать секретарем  –   Баталову Н.А.       По второму вопросу  ВЫСТУПИЛ   глава городского поселения Куминский  С.Г. Ермаков   и представил отчет по итогам работы за период 2017 года о  своей деятельности и деятельности администрации поселения по следующим  направлениям:  

