ИНФОРМАЦИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совет депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год» 14 октября 2020 года		

	                                                                                              пгт. Куминский
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания проведены по инициативе главы городского поселения Куминский в соответствии с постановлением главы городского поселения Куминский от 24.09.2020 года № 6-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год».
Информационное сообщение о проведении  публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год» и порядок ознакомления с обсуждаемым  проектом Решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год» обнародованы в установленном порядке путем размещения на специальных стендах поселения 24.09.2020 года 
Проект решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год» (далее – проект решения Совета депутатов об исполнении бюджета) размещен на сайте администрации городского поселения Куминский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: в разделе Главная » Совет депутатов » Общественное обсуждение и публичные слушания по проектам МПА Совета депутатов
Проект решения Совета депутатов об исполнении бюджета за 2019 год направлен Контрольно – счетной палате Кондинского района для получения заключения. 
Формирование проекта решения Совета депутатов об исполнении бюджета осуществлялось с учетом Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение Куминский, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Куминский от 17.08.2018 №279.
Проведение публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год»  организовано посредством осуществления видеозаписи. Видеозапись проведения публичных слушаний была размещена на официальной странице администрации городского поселения Куминский в ВКонтакте https://vk.com/club188565525.
На момент подписания протокола установлено 34 просмотра.
В соответствии с постановлением главы городского поселения Куминский от 24.09.2020 года № 6-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год» определен крайний срок для принятия по обсуждаемому проекту предложений и обращений - 07 октября 2020 года включительно. В указанный период предложение и обращений в организационный комитет не поступало.
Протокол и заключение о результатах публичных слушаний составлены и подписаны 14 октября 2020 года с одновременным размещением на сайте администрации городского поселения Куминский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе в разделе Главная » Совет депутатов » Общественное обсуждение и публичные слушания по проектам МПА Совета депутатов.
Принято решение - проект решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год» с приложением  заключения направить в Совет депутатов городского поселения Куминский для рассмотрения.
Информацию по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский в соответствии с  постановлением главы городского поселения Куминский от 24.09.2020 года № 6-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Куминский за 2019 год обнародовать  в соответствии с решением  Совета депутатов городского поселения Куминский от 21.04.2017 года № 210 «Об  утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и другой официальной информации  органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение Куминский» и разместить на официальном сайте администрации  городского поселения Куминский.
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