Муниципальное образование Кондинский район

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

АДМИНИСТРАЦИЯ 

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КУМИНСКИЙ

ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совет депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
01 декабря 2020 года



                         пгт.Куминский
18 час. 00 мин.
Открытие публичных слушаний
(Н.А. Баталова, начальник отдела организационно-правовой деятельности администрации городского поселения Куминский)
Уважаемые жители городского поселения Куминский!
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» проводятся на основании постановления главы городского поселения Куминский от 13.11.2020 года № 7-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»»  в кабинете главы городского поселения Куминский.
Учитывая введение режима обязательной самоизоляции для отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре до 31.12.2020 года:

проведение публичных слушаний обеспечено посредством осуществления видеозаписи с участием состава организационного комитета.
Видеозапись проведения публичных слушаний будет размещена на официальной странице администрации городского поселения Куминский в ВКонтакте https://vk.com/club188565525.
Состав оргкомитета, уполномоченного на  проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»:

Шепелина А.Н. – начальник отдела финансово-экономической                                               деятельности, председатель организационного комитета.

Баталова Н.А. – начальник отдела организационно-правовой деятельности, секретарь организационного комитета.

            Члены организационного комитета:

            Овчарова В.П. – начальник отдела жизнеобеспечения 

            Ибатуллина Л.Б. – главный специалист отдела финансово-экономической деятельности 

        Публичные слушания проводятся в целях обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения Куминский  «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с участием жителей городского поселения Куминский  и являются одной из форм непосредственного осуществления жителями поселения право на местное самоуправление.

Принципами организации и проведения публичных слушаний является:

-заблаговременное оповещение жителей поселения о месте и времени проведения публичных слушаний;

-ознакомление жителей поселения с проектом муниципального правового акта;

-обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;

-опубликование /обнародование/ результатов публичных слушаний.

Выступление по основному докладу:

Слушали: А.Н. Шепелину  -  начальника отдела финансово-экономической деятельности администрации городского поселения Куминский, председателя организационного комитета  - О проекте решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

По окончании основного доклада представлена информация об отсутствии предложений и замечаний, предлагаемых для поступления в оргкомитет в период определенный постановлением главы городского поселения Куминский от 13.11.2020 №7-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Ввиду того, что предложений и замечаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  в установленный срок в оргкомитет не поступило предлагается одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете гп. Куминский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и вынести на Совет депутатов городского поселения Куминский для его утверждения.

Закрытие публичных слушаний в 18 ч. 15мин.

Спасибо участникам публичных слушаний за работу. 

Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председатель оргкомитета

          

                        А.Н. Шепелина
Секретарь оргкомитета

                       
                          Н.А. Баталова
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