Муниципальное образование Кондинский район

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КУМИНСКИЙ

ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(по проекту решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»)

24.11.2023  года

             
        
                   пгт. Куминский

18ч.00мин.

Присутствовали:

С.А. Грубцов – глава  городского поселения Куминский, 

А.Н. Шепелина  - начальник отдела финансово-экономической деятельности администрации городского поселения Куминский, председатель организационного комитета.

Н.А. Артемьева – начальник отдела организационно-правовой деятельности администрации городского поселения Куминский, секретарь организационного комитета

Овчарова В.П. – начальник отдела жизнеобеспечения администрации городского поселения Куминский.

Гусева И.А. –  председатель планово-бюджетной комиссии Совета депутатов городского поселения Куминский.

Ибатуллина Л.Б. – главный специалист отдела финансово-экономической деятельности администрации городского поселения Куминский.

Жители городского поселения Куминский


	Участники публичных слушаний  23 человека.


Открытие публичных слушаний
(С.А. Грубцов, глава городского поселения Куминский администрации городского поселения Куминский)
Уважаемые жители городского поселения Куминский!
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов гп. Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» проводятся на основании Постановления Главы гп. Куминский от 09 ноября 2023 № 5-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов гп. Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в здании МКУ ЦКМ «Камертон»
Состав оргкомитета, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов гп. Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»:

Шепелина А.Н. – начальник отдела финансово-экономической                                               деятельности, председатель организационного комитета.

Артемьева Н.А. – начальник отдела организационно-правовой деятельности, секретарь организационного комитета.

 Члены организационного комитета:

 Овчарова В.П. – начальник отдела жизнеобеспечения 

  Ибатуллина Л.Б. – главный специалист отдела финансово-экономической деятельности

  Гусева И.А. –  председатель планово-бюджетной комиссии Совета депутатов городского поселения Куминский.
Цель публичных слушаний:
Обсуждение проекта решения Совета депутатов гп. Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Принципы публичных слушаний:

-  обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;
- обеспечение реализации прав жителей поселения на непосредственное участие в местном самоуправлении;
- учет мнения жителей поселения при принятии наиболее важных решений органов местного самоуправления.
 Проект решения Совета депутатов гп. Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» размещен на  официальном сайте администрации гп. Куминский  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Главная » Совет депутатов » Общественное обсуждение и публичные слушания по проектам МПА Совета депутатов;
Регламент работы:

Председательствующий открывает слушания и оглашает перечень вопросов, выносимых на публичные слушания, инициаторов их проведения. 

Выступление по  основному  докладу.

Выступления  участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемым вопросам, задавать вопросы выступающему. Использовать в своем выступлении вспомогательные материалы (плакаты, графики, фото и видео материалы и т.д.). Участники публичных слушаний, выступающие по предложениям в письменной форме направляют свои  предложения в оргкомитет для приложения к протоколу публичных слушаний. 

1.
Слушали: О проекте решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

 Докладывала: Шепелина Анастасия Николаевна – начальник отдела финансово-экономической деятельности администрации  городского поселения Куминский.

Сбор замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  осуществлялся  до 23.11.2023 года по адресу: пгт.Куминский, ул.Почтовая д.47, оргкомитетом телефон:  8(34677)39-155;  адрес электронной почты: admkuma@yandex.ru 

В указанные сроки предложений и замечаний не поступало, в том числе посредством портала открытых данных.
Председатель: Уважаемые участники публичных слушаний, Ваши предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Куминский.

Глава поселения: Предлагаю одобрить проект бюджета муниципального образования городское поселение Куминский на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Председатель: Поступило предложение одобрить и рекомендовать к утверждению проект решения Совета депутатов городского поселения Куминский «О бюджете муниципального образования городское поселение Куминский на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Закрытие публичных слушаний  18 часов 16 минут местного времени.  

Председатель оргкомитета

          

                         А.Н. Шепелина
Секретарь оргкомитета

                       
                          Н.А. Артемьева
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